# 香溢融通控股集团股份有限公司 关于拍卖出售房产的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏, 并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

- 香溢融通控股集团股份有限公司(以下简称:公司)拟出售名下位于上 海市虹口区临平北路 60 弄 1 号 2106 室的房产,以评估价 969 万元为依据通过上 海外联拍卖有限公司采取线上线下同步拍卖的方式进行,最终处置价格以实际成 交价格为准。
  - 本次交易未构成关联交易。
  - 本次交易未构成重大资产重组,交易实施不存在重大法律障碍。
  - 本次公开挂牌结果存在不确定性,敬请广大投资者注意投资风险。

#### 一、交易基本情况

为进一步盘活公司存量资产,聚焦公司主营业务发展,公司拟处置名下闲置 资产——位于上海市虹口区临平北路 60 弄 1 号 2106 室房产,该房产评估价为 969万元,最终处置价格以实际成交价格为准。

本次交易不构成关联交易,亦不构成重大资产重组,资产处置的权限在授权 公司总经理的权限范围内。

#### 二、交易标的基本情况

公司聘请上海立信资产评估有限公司对本次拟出售房产的市场价值进行评 估,出具了资产评估报告书(信资评报字【2022】第 030017 号)。本次评估以 2021年10月31日为评估基准日,采用市场法、收益法,最终选取市场法的评 估结果, 经评估, 公司拟转让的位于上海市虹口区临平北路 60 弄 1 号 2106 室房 地产市场价值为人民币 969 万元, 折合建筑面积单价为 58.770 元/平方米。评估 结论的有效期为自评估基准日 2021 年 10 月 31 日至 2022 年 10 月 30 日。

| 房屋坐落                         | 产权证号                         | 建筑面积<br>(m²) | 账 面原值 | 账面净值(截<br>至 2022 年 8<br>月 31 日) | 评估值 | 土地用途 | 房屋 | 出售前状态 |
|------------------------------|------------------------------|--------------|-------|---------------------------------|-----|------|----|-------|
| 上海市虹口区临平<br>北路60弄1<br>号2106室 | 沪房地虹字<br>(2008)第<br>011131 号 | 164.88       | 89    | 19.93                           | 969 | 住宅   | 公寓 | 闲置    |

上述拟出售房产的产权清晰,不存在抵押、质押及其他任何限制转让的情况,不涉及诉讼、仲裁事项或者查封、冻结等司法措施,不存在其他妨碍权属转移的情况。

### 三、房屋拍卖具体安排

根据评估报告,以评估值 969 万元为基础,通过上海外联拍卖有限公司采取 线上线下同步拍卖的方式进行,公司将在受让方确定后签署房产转让协议。

上海外联拍卖有限公司将发布的拍卖公告信息如下:

- 1. 拍卖标的: 上海市虹口区临平北路 60 弄 1 号 2106 室, 建筑面积 164.88 平方米 (保证金 100 万元)
  - 2. 拍卖时间: 2022年10月28日10时
- 3. 拍卖地点:上海市黄浦区乔家路 2 号(上海市公共资源拍卖中心),网络与现场同步拍卖
  - 4. 网络同步拍卖平台: www.gpai.net (公拍网同步拍卖频道)
- 5. 报名须知: (1) 竞买人(含网络竞买人)须凭有效证件原件(个人凭身份证办理登记,企业提交有效营业执照副本及加盖公章的营业执照复印件、法定代表人身份证及法人授权委托书、经办人身份证等有关证件),须于 2022 年 10月 27日 16时前至上海市普陀区中山北路 2919号-2办理竞买登记手续,并交付拍卖保证金(拍卖保证金须于 2022年 10月 27日 16时前到账)。经审核通过后,竞买人方可取得竞买资格。拍卖保证金和成交价款的支付形式仅限转账。(2)竞买人应遵守拍卖规定,全面了解情况,评估风险,谨慎参拍。其他事项详见《拍卖须知》、《特别规定》。

6. 联系人及咨询电话: 021-65050850 13761596259 (张先生)

## 四、本次交易目的及对公司的影响

本次出售房产系为盘活闲置资产,优化资产结构,集中力量发展主业,不会影响公司的正常经营活动,符合公司长远发展的要求。

本次出售房产是否成交及成交价格存在不确定性,对公司经营和财务状况的 最终影响尚待交易取得实质性进展方可确定,公司将根据交易进展情况及时履行 信息披露义务。

特此公告。

香溢融通控股集团股份有限公司董事会 2022年9月27日